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СПОРТСКИ САВЕЗ  

ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА  

Број:03/2025 

11.02.2025.године  

Љ У Б О В И Ј А 

 

          Организациона делатност спортског савеза општине Љубовија  

           Организациона делатност Спортског савеза општине Љубовија одвијала се кроз 

седнице Управног одбора где су доношене одлуке од значаја за рад и развој савеза.                   

Током 2024.године одржане су четири седнице Управног одбора. Поред седница Управног 

одбора, дана 14.03.2024.године одржана је редовна  Скупштина Спортског савеза општине 

Љубовија на којој су усвојени извештаји о раду и финансијски извештај савеза за 

2023.годину као и програм активности за 2024.годину. С`обзиром да је актуелном 

руководству савеза истицао мандат крајем 2024.године предузете су активности са циљем 

да се припреми редовна изборна скупштина Спортског савеза општине Љубовија. Редовна 

изборна скупштина одржана је 03.12.2025.године на којој је Саша Марковић поново 

изабран за председника савеза. 

          У складу са програмским календаром благовремено смо поднели предлоге 

годишњих програма којима се финансирају спортске организације са територије општине 

Љубовија у 2025.години.     

        За потребе вођења рачуноводствене документације спортским клубовима и 

организацијама са територије наше општине као и претходних седам година ангажовали 

смо рачуновођу Весну Полић које је обављала рачуноводствене послове свим клубовима и 

организацијама. На овај начин у великој мери олакшали смо рад клубовима јер смо имали 

увид у начин њиховог пословања тако да смо били у могућности да им благовремено 

укажемо на грешке и евентуалне пропусте.  

        Спортски савез општине Љубовија представља својеврсан сервис спортским 

клубовима и организацијама чланицама нашег савеза који  га користе у складу са својим 

потребама. Највећу помоћ спортским клубовима и организацијама пружили смо приликом 

израде, праћења и извештавања годишњих програма преко којих су се финансирале ове 

организације.  

        Са сигурношћу можемо рећи да је година која је иза нас била најсадржајнија када је 

реч о спортским догађајима и манифестацијама. Све планиране активности успели смо да 

реализујемо у складу са програмским календаром.  
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Спортске манифестације и активности савеза  

1. Програм бесплатне рекреације за жене ,,Буди здрава вежбај са нама” 

      У сарадњи са Спортским савезом Србије наставили смо акцију која је започела 

2020.године. Све заинтересоване жене имале су прилику да учествују у оквиру програма 

бесплатне рекреације који је водио лиценцирани фитнес тренер Славица Милошевић. 

Програм се реализовао два пута седмично у сали старе ОШ ,,Петар Враголић” у Љубовији. 

Кроз овај програм током 2024.године прошло је око 65 жена.Овај програм биће настављен 

и у 2025.години. 

2. XVIII И XIX ЂАЧКИ ПЛАНИНСКИ МАРАТОН 

     Током 2024.године у сарадњи са планинарским клубом ,,Торничка Бобија”a уз подршку 

ОШ ,,Петар Враголић” организовали смо пролећни и јесењи ,,Ђачки планински маратон” 

за ученике и заинтересоване грађане.  Пролећни који је био осамнаести по реду одржан је 

08.06.2024.године на Бобији. Учешће у овој манифестацији узело је 90 ученика и 30 

заинтересованих грађана.  

     Деветнаести по реду ,,Ђачки планински маратон” одржан је 26.10.2024.године на 

релацији Торничка Приседо-Озарац-Рамна Гора-Озарачка Приседо-Рамна Гора-Торничка 

Приседо. Учешће на овом маратону узело је око 100 ученика и 20 одраслих.. 

3. ПРОГРАМ СПОРТСКИХ ТАКМИЧЕЊА ,,РАДНИЧКО-СПОРТСКЕ ИГРЕ”  

    Када је реч о спортским садржајима, ,,Радничко-спортске игре” које су одржане у 

2024.години биле су једне од најмасовнијих. Такмичења су спроведена у 7 дисциплина. 

Одржана су такмичења у малом фудбалу, надвлачења конопца, пикаду, стоном тенису, 

баскету, атлетици(трка на 50 метара и скок у даљ из места за мушкарце и жене) и 

такмичењу ,,Између две ватре” . Наведена такмичења одржана су у периоду од 27.05.-

17.06.2024.године на терену за мале спортове и хали старе ОШ ,,Петар Враголић” у 

Љубовији. У оквиру 7 спортских дисциплина учешће је узело око 200 такмичара. 

4. Спортски турнири поводом ,,Дринске регате” 

      Спортска такмичења која су организована поводом ,,Дринске регате” одржана су у 

периоду од 26.06.-08.07.2024.године. Такмичења је организовао Спортски савез општине 

Љубовија у сарадњи са својим чланицама. Током две недеље бројни посетиоци имали су 

прилику да  уживају у различитим спортским садржајима. Спортска такмичења започела 

су турниром у малом фудбалу док су завршена турниром у баскету. Поред наведених 

такмичења одржани су и турнири у шаху, одбојци, спортском риболову за децу, 

такмичење-трка на стенд ап даскама на води као и планинарски поход. Поред екипа из 

Љубовије и околине, учешће на овим турнирима узео је велики број такмичара из Србије и 
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Босне и Херцеговине. На овај начин поред доприноса промоцији саме манифестације 

,,Дринска регата” у значајној мери допринели смо и промоцији саме општине Љубовија. 

Кроз ове турнире прошло је преко 500 такмичара што само по себи представља значајан 

податак. Испуњене трибине до последњег места током фудбалског и турнира у баскету 

доказ су да Љубовија воли спорт. Треба напоменути да је турнир у шаху у организацији 

шаковског клуба ,,Дрина” био најмасовнији и најквалитетнији до сада, окупио је 109 

такмичара од којих смо имали и оне са највишим титулама што довољно говори о 

квалитету турнира. 

5. Спортске игре младих  

      Највећа манифестација аматерског спорта за децу одржана је и у Љубовији. Свакако за 

овај догађај можемо рећи да је један од најбољих догађаја за децу који је виђен у нашој 

општини. Након нешто више од месец дана квалификационих такмичења дошло се до 

саме завршнице која је одржана у оквиру ,, Дана спорта”13.05.2024. на теренима код 

Средње школе ,,Вук Караџић” у Љубовији. Деца су тог дана учествовала у пет спортских 

дисциплина:мали фудбал(дечаци 2013.годиште и млађи), Кока-Кола куп(мали фудбал 

дечаци 2008. и млађи и девојчице 2009.годиште и млађе), одбојка за девојчице, 

атлетика(трка на 60 метара), баскет за дечаке и девојчице и такмичењу ,,Између две 

ватре”. Најуспешнији такмичари у свим дисциплинама, њих око 80 изборило је пласман на 

Регионално финале које је одржано у Краљеву 14.06.2024.године. За ту прилику 

организовали смо одлазак на само такмичење. Како је одбојкашка екипа ,,Либеро 015” 

изборила пласман на државно финале били смо у обавези да организујемо и одлазак ове 

селекције на Златибор дана 03.07.2024.године. Организација овог догађаја представља пун 

погодак за дечији спорт и остварена је уз подршку Општине Љубовија. 

6. Лига малих шампиона 

      Лига малих шампиона је пројекат који је покренуо Спортски савез Србије и Савез за 

предшколски спорт у сарадњи са територијалним спортским савезима. Пројекат је 

намењен деци предшколског и старијој узрасној групи са циљем да их приближи спорту и 

такмичењу. Генерални секретар савеза, Владимир Крстић. током нешто више од месец 

дана спроводио је тренинге са циљем да припреми децу за такмичење које је одржано 

16.04.2024.године у Љубовији. Учешће у такмичењу узело је око 120 малишана који су 

имали прилику да се опробају у две дисциплине:моторичком полигону ,, Буди брз и 

спретан” и штафетној трци на 20000 центиметара. За све учеснике тог дана обезбедили 

смо медаље и слатке пакете које је донира ,,Штарк”. Најуспешнији такмичари из старије 

групе у оквиру обе дисциплине изборили су пласман на Републичко финале које је 

одржано у оквиру великог ,,Сајма спорта” 21.09.2024.године на Ади Циганлији у 

Београду. За најуспешније такмичаре организовали смо одлазак и присуствовали великом 

финалу. У овом пројекту имали смо велику помоћ и одличну сарадњу са предшколском 

установом ,,Полетарац”. 
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7. КРОС РТС-а кроз Србију 

       На позив Основне школе ,,Петар Враголић“ узели смо учешће у организацији крос-а 

РТС-а за ученике основних и средњих школа. За потребе овог догађаја набавили смо 

медаље и дипломе за најуспешније учеснике и маркирали стазу на стадиону ФК ,,Дрина” у 

Љубовији. 

8. Церемонија проглашења најбољих спортиста општине Љубовија у 

2024.години 

     Спортски савез општине Љубовија прогласио је најуспешније спортисте и спортске 

раднике општине Љубовија у 2024.години . Церемонија проглашења најуспешнијих 

одржана је у сали биоскопа 23.12.2024.године. Том приликом проглашени су 

најуспешнији у шест категорија.  

9. САЈТ И СТРАНИЦА СПОРТСКОГ САВЕЗА ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА 

              Током 2024.године сајт Спортског савеза општине Љубовија је био место где су се 

благовремено могле пронаћи информације и вести везане за резултате наших спортских 

клубова као и извештаји са горе поменутих спортских  манифестација. Модерни изглед 

сајта омогућио је свим заинтересованим да брзо и једноставно дођу до жељених вести и 

резултата. Сајт је редовно ажуриран и као такав дао је посебан печат  на спортске догађаје 

и активности у којима су ове године учествовали клубови и спортске организације са 

територије наше општине у 2024.години. 

            Поред сајта на званичној фејсбук страници савеза објављивали смо најновије вести 

и резултате наших клубова као и најаве предстојећих спортских догађаја. 

 

 

САРАДЊА СА ДРУГИМ СПОРТСКИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА  

 

          Спортски савез општине Љубовија као кровна организација има добру сарадњу са 

свим својим чланицама као и сарадњу са Спортским савезом Србије. У току је заједнички 

пројекат бесплатне рекреације за жене ,, Буди здрава вежбај са нама”.   

          Морамо истаћи да смо изузетно задовољни сарадњом са свим спортским клубовима 

и организацијама са територије општине Љубовија којима смо несебично помагали 

приликом израде, планирања , подношења и извештавања када је реч о годишњим 

програмима преко којих се финансирају. Такође, морамо истаћи и изузетну сарадњу 

приликом организације спортских догађаја у којима смо имали партнерски однос. 

          Изузетак у 2024.години представља лоша сарадња са кошаркашким клубом 

,,Љубовија”. И поред намере да помогнемо клубу и укажемо на пропусте у раду наишли 

смо на отпор од стране председника клуба Николе Спасојевића. Клуб током 2024.године 

није достављао документацију савезу нити подносио извештаје. 
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          За потребе одржавања сеоског вишебоја у Лоњину обезбедили смо пехаре и дипломе 

за такмичаре. Током 2024.године одлично смо сарађивали са Основном школом ,,Петар 

Враголић” и Средњом школом ,,Вук Караџић”. Приликом организације спортских 

такмичења школе су нам бесплатно уступале спортске терене. Као вид подршке школском 

спорту у 2024.години смо набавили смо спортске реквизите које смо донирали школама.  

      У оквиру предшколског спорта наставили смо успешну сарадњу са предшколском 

установом ,,Полетарац” где смо у оквиру ,,Дечије недеље” држали промотивне тренинге 

предшколској и старијој групи.  

      На крају не можемо да се не осврнемо на изузетну сарадњу коју смо имали са 

општином Љубовија без чије финансијске помоћи не бисмо били у могућности да 

реализујемо све горе наведено. 

       Када се осврнемо на актуелну ситуацију када је љубовијски спорт у питању можемо 

бити  задовољни превасходно бројем деце која се налазе у систему спорта. Генерелно, 

годину можемо подвести као једну од најуспешнијих када је у питању рад савеза. Година 

која је за нама обиловала је спортским садржајима и трудићемо се да то задржимо на 

постојећем нивоу.  

 

 

                                                                                                           Председник савеза:  

                                                                                                      _____________________  

                                                                                                           ( Марковић Саша )                  


